



Tehnička škola Daruvar

Gundulićeva 14, Daruvar

tel.: 043 331 082, fax.: 043 440 141

e-mail: tsd@tsd.hr

KLASA:602-03/20-03/01

URBROJ:2111-24/01-20-08

Daruvar, 11. prosinca 2020.

Na temelju točke II i III. Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju rada u ustanovama predškolskog odgoja i obrazovanja u uvjetima epidemije COVID- 19 (N.N. br. 99/20), a sukladno Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanim s bolesti COVID- 19, Odluke Stožera Civilne zaštite BBŽ-a od 11. prosinca 2020. te članka 62. Statuta Tehničke škole Daruvar, ravnateljica Tehničke škole Daruvar donosi

ODLUKU

o privremenom prelasku na model C održavanja nastave

I.

Zbog pogoršanja epidemiološke situacije donesena je odluka da će se u razdoblju od 14. prosinca 2020. pa do kraja polugodišta nastava odvijati po modelu C, dakle na daljinu.

Redovna nastava u školi trebala bi početi 18. siječnja 2021.g.

Rad nastavnika i stručnih suradnika radi provođenja nastave na daljinu odvija se u uobičajenom opsegu radnog vremena.

Obveze nastavnika i stručnih suradnika su:

- osigurati kontakte i način komunikacije (virtualna učionica, telefon, e-mail), svaki dan biti dostupan barem određeno vrijeme u virtualnoj školskoj zbornici
- obvezno održavanje nastave na daljinu odvija se u uobičajenom opsegu radnog vremena,
- obvezna priprema sadržaja, održavanje komunikacije s učenicima, roditeljima, Školom i Ministarstvom znanosti i obrazovanja te davanje povratne informacije učenicima i roditeljima,
- sudjelovanje u drugim aktivnostima prema uputi ravnatelja i MZO-a.

II.

Iznimno od točke I. ove Odluke rad u Školi odvija se samo kada je to nužno radi kontinuiranog izvođenja nastave na daljinu, odnosno kada je to potrebno radi obavljanja ostalih nužnih poslova.

Administrativno-tehničko osoblje će obavljati rad skraćeno.

Ostali nužni poslovi su poslovi održavanja i kontrole centralnoga grijanja u Školi, poslovi čišćenja Škole koji su nužni radi provođenja mjera zaštite sprječavanja širenja zaraze te poslovi koji su žurni radi ostvarivanja prava učenika, roditelja i radnika Škole obavljat će se u prvoj smjeni.

III.

Ravnatelj je odgovorna osoba za provođenje mjera zaštite sprječavanja širenja zaraze kao i za provođenje poslova iz ove Odluke.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ova Odluka objavljuje na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Škole.



Ravnateljica:

Sanja Klubička

Sanja Klubička, dipl. ing.